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令和４年７月第４２８回大野市議会定例会の結果について（教育委員会関係分） 

議案番号 議 案 名 結  果 備  考 

議案第２６号 令和４年度大野市一般会計補正予算（第２号）案 全会一致で可決  

陳情３号 「すべてのケア労働者の大幅賃上げを求める意見書」の採択を求める

陳情書 

賛成少数で不採択  

陳情４号 保育所等の最低基準（職員配置・施設設備の基準）と、保育士の処遇

の抜本的な改善を求める意見書の提出を求める陳情書 

賛成多数で趣旨採択  

市会案第４号 保育所等の最低基準（職員配置・設備の面積基準）と、保育士の処遇

の抜本的な改善を求める意見書について 

賛成少数で否決  

R４.８.4教育民生常任委員長報告（教育委員会関係分要約） 

部活動地域移行推進事

業について 

「部活動地域移行推進事業」は、指導を受ける子どもたちにとって充実した活動環境となるよう、受

託する地域スポーツ団体・中学校・行政間で課題を共有して、実効性のある研究成果が得られるよう

取り組まれたい。 

また、地域の指導者として教員が参加を希望する場合には、その時間を確保できるよう、学校業務

による超過勤務の削減に配慮するよう求める。 

第二期大野市子ども・子

育て支援事業計画の中間

見直しについて 

委員からの「長期休業中の子どもの居場所づくりが進まない要因について」の質問に対し、理事者

から国の補助要件となる施設基準を満たすことなど、市街地と郊外の子どもの放課後の居場所に関

する格差を解消するためには、検討すべき課題が多いことがその理由として報告された。 

保護者が強く求めている事柄であり、市長の選挙公約でもあることから、全天候型の遊び場整備と

ともに、できるだけ早い時期に結果を出すよう求める。 

資料 １ 
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陳情３号 「すべてのケア

労働者の大幅賃上げを求

める意見書」の採択を求

める陳情書について 

本陳情は、長引くコロナ禍の下、医療・介護・保育・福祉などの現場で働くケア労働者が、その役割

に見合った処遇でないことから、ケア労働者の賃金や職員配置基準の引き上げなどの処遇改善を求

める意見書の提出を求めるもの。 

委員からは、「既に処遇改善が進みつつあり、その効果を見極める時期であると思われる。陳情の

趣旨は理解できるが、今後の国の動向を注視していきたい」との意見などが出された。 

慎重に審議を行ったのち、採決した結果、当委員会としては全会一致で不採択と決した。 

陳情４号 保育所等の最

低基準と保育士の処遇の

抜本的な改善を求める意

見書の提出を求める陳情

書について 

本陳情は、４歳児・５歳児の保育に係る保育士の配置基準と施設整備の基準が１９４８年に制定さ

れて以来一度も改正がないことから、処遇改善を求める意見書の提出を求めるものである。 

委員からは、「国への意見書を提出することについては慎重に判断したい」、「大野市の場合は、ほ

かの措置が良いと考えることから不採択とされたい」などの意見が出された。 

慎重審査の結果、本陳情は、賛成多数で趣旨採択と決し、意見書提出は見送るものとした。 

保育所・認定こども園の

ソフト面・ハード面におけ

る整備について 

「第一号認定児の公定価格表定員区分の最小単位細分化における国への働きかけについて」と、

令和五年度保育所等整備事業（いとよ保育園）の改築に係る補助金交付に関する要望書」の要望

書２件が、当市議会に対して提出されている。 

理事者においては、それぞれの要望の趣旨に寄り添った対応に努められたい。 

 

R４.８.4人口減少対策特別委員長報告（教育委員会関係分要約） 

９月定例会における「議

論のテーマ」について 

「子どもの居場所づくり・子どもの遊び場」については実施中のアンケートや今後行う子育て世代

のニーズ調査の結果について説明を求め、引き続き進捗しんちょく状況を見守っていく。 

 


